



Представители Русской Православной Церкви принимают участие в работе богословской конференции, посвященной святителю Василию Великому

1 ноября 2009 года в Бухаресте начал работу международный богословский конгресс «Святитель Василий Великий — отец и учитель Церкви». Заседание открыл Блаженнейший Патриарх Румынский Даниил.

Архиепископ Рязанский и Касимовский Павел, возглавляющий делегацию Московского Патриархата, огласил **приветствие Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла** участникам конференции.

В адрес конференции также поступили приветствия от Предстоятелей Константинопольской, Болгарской и Элладской Православных Церквей.

Среди участников конгресса – такие известные богословы, как митрополит Пергамский Иоанн (Константинопольский Патриархат), митрополит Навпактский Иерофей (Элладская Православная Церковь), протоиерей Константин Коман, протоиерей Джон МакГакин, профессора Стилианос Пападопулос, Эмилиан Попеску, Фолкер Дреколл, Иоанн Лиманс, Тюдор Теотеой.

В делегацию Московского Патриархата также вошли доценты Московской Духовной академии протоиерей Павел Великанов и игумен Дионисий (Шленов), а также заведующий кафедрой патрологии Православного Свято-Тихоновского гуманитарного университета доцент П.Б.Михайлов.

В ходе конференции состоится открытие выставки, посвященной рукописям святителя Василия Великого, а также презентация книги митрополита Пергамского Иоанна «Евхаристия, епископ, Церковь. Единство Церкви в Божественной Евхаристии и епископ в I — III веках».

Международный богословский конгресс продлится до 4 ноября.

Служба коммуникации ОВЦС